



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації

23.04.2020

м. Запоріжжя

№ 163

Зареєстровано в Південно-Східному  
міжрегіональному управлінні  
Міністерства юстиції (м. Дніпро)  
30 квітня 2020 р. за № 64/64

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання грошової компенсації особам з інвалідністю внаслідок війни III групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил та потребують поліпшення житлових умов, для придбання житла

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Цільової програми соціальної підтримки населення Запорізької області «Назустріч людям» на 2020-2024 роки», затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 12 грудня 2019 року № 135, та з метою визначення механізму використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання грошової компенсації особам з інвалідністю внаслідок війни III групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню

участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил та потребують поліпшення житлових умов, для придбання житла.

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання грошової компенсації особам з інвалідністю внаслідок війни III групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил та потребують поліпшення житлових умов, для придбання житла (додається).

2. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної адміністрації забезпечити подання в установленому законом порядку цього розпорядження на державну реєстрацію до Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро).

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування в друкованих засобах масової інформації.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на Департамент соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації, контроль – на першого заступника голови Запорізької обласної державної адміністрації Івана Федорова.

Голова

Віталій ТУРИНОК